
 

  

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

       Πέμπτη 26/03/2026 

Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: Επανεξέταση της απόφασης μη λειτουργίας του Γενικού Λυκείου Λίμνης 
Ευβοίας ως εξεταστικού κέντρου Πανελλαδικών Εξετάσεων 2026 

Κυρία Υπουργέ, 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 
Γενικού Λυκείου Λίμνης Ευβοίας, με την οποία εκφράζεται έντονη ανησυχία για τη μη 
λειτουργία του σχολείου ως εξεταστικού κέντρου για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις του 
2026.  

Όπως επισημαίνεται, η απόφαση αυτή επιβαρύνει σημαντικά τους μαθητές της 
περιοχής, οι οποίοι καλούνται να μετακινηθούν σε άλλα εξεταστικά κέντρα, 
αντιμετωπίζοντας δυσκολίες λόγω απόστασης, περιορισμένων συγκοινωνιών και των 
συνεχιζόμενων επιπτώσεων από τις πυρκαγιές του 2021, ενώ παράλληλα 
δημιουργούνται συνθήκες άνισης μεταχείρισης. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ζητείται η επανεξέταση της απόφασης, ώστε να διασφαλιστεί 
η ισότιμη συμμετοχή των μαθητών στις εξετάσεις. 

Συνημμένα καταθέτω την επιστολή του Συλλόγου 

Η καταθέτουσα βουλευτής  
 
 

Καζάνη Αικατερίνη 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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ΠΡΟΣ: Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ευβοίας 

Κοινοποίηση:  Γραφείο Δημάρχου Δήμου Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας 

Υπόψη κ. Κωνσταντίνου Φράγγου, Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ευβοίας 

ΘΕΜΑ: Αίτημα επανεξέτασης της απόφασης μη λειτουργίας του Γενικού Λυκείου 

Λίμνης ως εξεταστικού κέντρου Πανελλαδικών Εξετάσεων  έτους 2026. 

Αξιότιμε κ. Φράγγο,  

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Λυκείου Λίμνης εκφράζει την έντονη ανησυχία , 

απογοήτευση και διαμαρτυρία  του σχετικά με την πρόσφατη ενημέρωση προς τη 

Διεύθυνση του σχολείου μας, σύμφωνα με την οποία το Λύκειο Λίμνης δεν θα 

λειτουργήσει ως εξεταστικό κέντρο για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις  έτους 2026. 

Η απόφαση αυτή δημιουργεί σοβαρά προβλήματα και επιβαρύνσεις στους μαθητές της 

περιοχής μας  και παρακαλούμε θερμά για την επανεξέτασή της για τους κάτωθι λόγους: 

Η ευρύτερη περιοχή της Λίμνης έχει πληγεί καίρια από τις καταστροφικές πυρκαγιές του 

2021. Οι οικογένειες εξακολουθούν να βιώνουν τις συνέπειες (οικονομικές, κοινωνικές 

και ψυχολογικές), ενώ οι μαθητές καλούνται να ανταπεξέλθουν σε μια ήδη απαιτητική 

και κρίσιμη δοκιμασία υπό δυσμενέστερες συνθήκες σε σχέση με άλλες περιοχές.  

Υπάρχουν μαθητές που προέρχονται από απομακρυσμένες περιοχές,  με περιορισμένες 

συγκοινωνιακές δυνατότητες, με αποτέλεσμα η μετακίνησή τους σε άλλα εξεταστικά 

κέντρα να καθίσταται δύσκολη, χρονοβόρα και δαπανηρή, ιδιαίτερα σε μια τόσο κρίσιμη 

περίοδο για την ακαδημαϊκή τους πορεία. Η απομάκρυνση των μαθητών από το οικείο 

σχολικό τους περιβάλλον κατά τη διάρκεια των εξετάσεων επηρεάζει αρνητικά την 

ψυχολογία και την απόδοσή τους.  

Περαιτέρω, η συγκεκριμένη απόφαση αντιβαίνει στην αρχή της ισότητας στην 

εκπαίδευση, καθώς δημιουργεί μαθητές δύο ταχυτήτων: εκείνους που εξετάζονται στον 

τόπο τους και εκείνους που υποχρεώνονται σε μετακινήσεις υπό δυσχερείς συνθήκες. Η 

διεξαγωγή των εξετάσεων σε γνώριμο χώρο αποτελεί βασικό παράγοντα ισότιμης 

αντιμετώπισης. Δεν είναι δε ο αριθμός των μαθητών που καθορίζει τον βαθμό 



προστασίας του δικαιώματος των παιδιών μας στην εκπαίδευση. Κάθε μαθητής,  κάθε 

παιδί έχει δικαίωμα να διεκδικεί το μέλλον του ισότιμα και η Πολιτεία οφείλει να 

διασφαλίζει ίσες ευκαιρίες. Πολλώ δε μάλλον, είναι επιβεβλημένο αυτό να 

διασφαλίζεται για μαθητές που προέρχονται από περιοχές  οι οποίες έχουν δοκιμαστεί 

έντονα και εξακολουθούν να αντιμετωπίζουν αυξημένες δυσκολίες. 

Τέλος, το σχολείο μας διαθέτει την εμπειρία και το κατάλληλο προσωπικό, καθώς έχει 

λειτουργήσει επανειλημμένα ως εξεταστικό κέντρο στο παρελθόν, ενώ δεν θα πρέπει να 

παραβλεφθεί ότι η Λίμνη αποτελεί την έδρα του Δήμου μας και μια τέτοια απόφαση 

εκτός των άλλων υποβαθμίζει τον θεσμικό της ρόλο.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, θεωρούμε ότι η μη λειτουργία του σχολείου ως 

εξεταστικού κέντρου επιβαρύνει αδικαιολόγητα τους μαθητές και τις οικογένειές τους 

και θίγει το δικαίωμα των παιδιών μας στην ισότιμη πρόσβαση στην εκπαίδευση και στη 

δίκαιη συμμετοχή σε κρίσιμες εξεταστικές διαδικασίες που καθορίζουν το μέλλον τους.  

Για τους λόγους αυτούς, σας καλούμε να επανεξετάσετε άμεσα την απόφασή σας και να 

προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες ώστε το Λύκειο Λίμνης να οριστεί ως εξεταστικό 

κέντρο για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις. 

Σε αντίθετη περίπτωση, επιφυλασσόμαστε για κάθε νόμιμη ενέργεια προς διασφάλιση 

των δικαιωμάτων των παιδιών μας. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε συνεργασία και διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 Η Πρόεδρος                                               Η Γραμματέας  

                                           




